

# ȘEDINȚA COMITETULUI EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

În ziua de 5 decembrie 1972 a avut loc ședința Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R., prezidată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român.

Comitetul Executiv a examinat unele propuneri de îmbunătățire în continuare a activității marinei civile, precum și a flotei de pescuit oceanic. Comitetul Executiv a stabilit măsurile care să ducă la organizarea mai rațională a marinei civile, la mai bună gospodărire și folosire a flotei fluviale și maritime, la creșterea condițiilor pentru îmbunătățirea calității reparării și mentenanței navelor și scutarea termenelor de reparări. S-a stabilit să se acționeze cu mai multă fermitate pentru transparența în viața a hotărârilor Comitetului Executiv privind pregătirea personalului navigant, precum și pentru întărirea disciplinei întregului personal. Comitetul Executiv a hotărât ca flota de pescuit oceanic să fie transferată de la Ministerul Agri-

culturii, Industriei Alimentare și Apelor în cadrul marinei civile din subordinea Ministerului Transporturilor și Telecomunicațiilor.

Comitetul Executiv a discutat, de asemenea, proiectul legii cu privire la organizarea și funcționarea Consiliului Central de Control a Activității Economice și Sociale și a stabilit să fie îmbunătățit pe baza observațiilor aduse în cadrul discuției și înaintat Marii Adunări Naționale spre dezbateri și adoptare.

Comitetul Executiv a examinat și aprobat propunerile Ministerului Industriei Chimice, Ministerului Industriei Construcțiilor de mașini-unelte și electrotehnicii și Ministerului Minelor, Petrolului și Geologiei privind principalii indicatori tehnico-economici pentru unele investiții noi prevăzute în actualul plan cincinal.

Comitetul Executiv a rezolvat, totodată, unele probleme ale activității curente.

## MESAJUL

adresat de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU cadrelor didactice și studenților Institutului de Educație Fizică și Sport

Dragi tovarășii și prieteni,

Imi este deosebit de plăcut ca la sărbătorirea împlinirii a 50 de ani de la înființarea Institutului de Educație Fizică și Sport să vă adresez tuturor — cadre didactice și studenți — un cordial salut și cele mai bune urări de sănătate și fericire.

În decursul existenței sale de 5 decenii, Institutul de Educație Fizică și Sport a desfășurat o bogată activitate, dând țării un însemnat număr de cadre — profesori de educație fizică, antrenori și instructori pentru diferite discipline sportive — care au adus și aduc o contribuție importantă la formarea unui tineret robust, bine pregătit pentru muncă și viață, cu o minte sănătoasă, într-un corp sănătos. Apreciez că, îndeosebi în perioada de după 23 August 1944, Institutul dumneavoastră dezvoltând pe o treaptă superioară experiența și tradițiile bune acumulate din trecut — a adus, împreună cu celelalte institutivitate universitare, ca întreaga noastră

trăirea de învățământ, o contribuție de seamă la pregătirea multilaterală și educarea sănătoasă — morală și fizică — a tinerii generații a patriei, la efortul general de creștere și formare a noi și noi cadre de constructori ai socialismului, la de ce dorim ca, la această aniversare, să adresez cadrelor didactice și studenților Institutului cele mai calde felicitări.

Semecentenerul Institutului dumneavoastră are loc în condițiile în care întreaga țară se pregătește să sărbătorească împlinirea unui sfert de veac de la proclamarea Republicii în România. Poporul nostru întâmpină acest eveniment de însemnată istorică pentru destinele sale, cu dorința fierbinte de a-i consacra noi și importante realizări în toate domeniile de activitate, de a munci cu elan și precizie pentru transpunerea cu succes în viață a programului elaborat de Congresul al X-lea și de Conferința Națională a partidului privind

edificarea societății socialiste multilateral dezvoltate în patria noastră. Am convingerea, dragi tovarășii și prieteni, că și dumneavoastră vă veți încadra cu cinste și cu rezultate cât mai bune în acest avânt general care o cuprins întreaga țară. Nu mă îndoiesc că sărbătorirea semecentenerului Institutului va constitui pentru dumneavoastră tot un imbold de a munci și mai stăruitor pentru a răspunde cât mai bine înaltei exigențe pe care partidul, societatea noastră le pune în fața școlii românești, a învățământului de toate gradele, a tuturor aceluia care răspund de construirea și educarea tinerilor generații care vor prelua și duce victorios mai departe facila socialismului și comunismului pe pământul României.

Vă doresc, din inimă, tuturor, mult succes și multe satisfacții în muncă și în învățatură, în întreaga activitate viitoare!

NICOLAE CEAUȘESCU

## ADINAREA FESTIVĂ CONSACRATĂ SEMECENTENARULUI INSTITUTULUI DE EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

La Casa de cultură a studenților din Capitală a avut loc marți dimineață, o adunare festivă consacrată semecentenerului Institutului de Educație Fizică și Sport, manifestare care a fost închinată sărbătorii celei de-a XXV-a aniversări a proclamării Republicii.

La adunare au luat parte membri ai conducerii Ministerului Educației și Învățământului, Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport, rectorii și unii Institute de învățămînt superior din Capitală, cadre didactice, maștri și antrenori emeriți ai sportului, studenți ai Institutului.

Mesajul tovarășului Nicolae Ceaușescu adresat cadrelor didactice și studenților Institutului de Educație Fizică și Sport a fost primit cu viață satisfacție, cu puternice ovatii și aplauze. Cel prezenți scandează minute în șir „Ceaușescu — Ceaușescu”.

„Mesajul transmis azi Institutului

nostru de dumneavoastră stimate tovarășe secretar general, ne onorează și ne mobilizează, ne dă imbolduri noi în întreaga activitate” — se subliniază în telegrama adresată tovarășului Nicolae Ceaușescu de participanții la festivitate.

La aniversarea Semecentenerului Institutului de Educație Fizică și Sport — se spune în telegramă — vă

(Continuare în pag. a 4-a)

## AZI, ÎN C.C.E. ȘI CUPA CUPELOR LA BASCHET,



VASILE POPA (Dinamo)  
Foto: Theo MACARȘCHI

## DINAMO — AKADEMIK SOFIA ȘI I.E.F.S. — SLAVIA PRAGA, două meciuri de mare atractivitate

Echipele de baschet Dinamo București și I.E.F.S. sustin, astăzi-seară, primele meciuri din turul secund al Cupei campionilor europeni la băieți (întrecere dotată cu „Trofeul ziarului l'Equipe-Paris”) și respectiv Cupei cupelor la fete (competiție dotată cu „Trofeul ziarului Sportul-București”). Partenerii sunt redutabilele formații Akademik Sofia și Slavia Praga, ambele cu performanțe remarcabile (de remarcat rate ori cîștigătoare ale titlurilor naționale, calificată în repetate rînduri în fazele finale ale competițiilor continentale organizate de FIBA pentru echipele de club) și avînd în alcătuire componenți de bază ai reprezentativelor Bulgariei (Golomeev, Dolickov, Filipov, Atanasov) și Cehoslovaciei (Jindrova, Spejchalo, Babkova).

Privind întîlnirile prin prisma valorii celor patru team-uri care se vor înfrunta în aceste competiții de mare prestigiu pe plan internațional, este firesc să ne așteptăm la spectacole atrăgătoare, viu disputate care să constituie o bună propagandă pentru baschet. În același timp, ele oferă reprezentanților României posibilitatea îmbogățirii palmaresului internațional cu victorii de prestanță. Pentru aceasta, însă, Dinamo și I.E.F.S. vor trebui să joace la valoarea maxi-

mă a posibilităților lor să lupte cu o mare energie din primul și pînă în ultimul minut de joc, să respecte disciplina tactică indicată de antrenori, să facă față acțiunilor dure, specifice partidelor internaționale.

Pregătirile efectuate de formația antrenată de prof. Dan Niculescu atestă seriozitatea cu care a fost întîmpinată întîlnirea cu Akademik.

(Continuare în pag. a 4-a)

## ÎN POSTĂVAR, PRIMUL CONCURS DE SCHI AL SEZONULUI

Inaugurarea necficială, a sezonului intern de schi a avut loc în Postăvar, pe Valea Lupului, în porțiunea cuprinsă între cabanele Cristalină Mare și Postăvarul. Pista, acoperită cu un strat substanțial de zăpadă, bine amenajată a permis desfășurarea cursei de slalom special în condiții optime. La întreceri organizate de C.I.E.F.S. și comisia de specialitate a județului Brașov, au luat parte componenți ai secțiilor de schi ale cluburilor și asociațiilor brașovene. Tîndu-sea că schiorii se află la începutul stadiului de pregătire, putem aprecia că ei au avut

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚIVA!

# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXVIII — Nr. 7258

4 PAGINI 30 BANI

Miercuri 6 decembrie 1972

TRADIȚIONALĂ ANCHETĂ DE SFÎRȘIT DE AN A ZIARULUI NOSTRU

## CARE VOR FI PRIMII 10 SPORTIVI ROMÂNI AI ANULUI 1972 ?

Ca în fiecare an, ziarul nostru organizează tradiționala anchetă de sfîrșit de an pentru desemnarea primilor 10 sportivi ai Anului 1972, după gradul de popularitate în rîndurile iubitorilor de sport din țara noastră.

Cititorii noștri sînt invitați să ne trimită preferințele lor, în ordine de la 1 la 10, fie prin scrisori, fie prin cărți poștale, pe adresa ziarului nostru, cu mențiunea PENTRU CONCURS '72. Ca de obicei, CITITORII CARE VOR INDICA ORDINEA FINALĂ A CELOR MAI POPULARI 10 SPORTIVI AI ANULUI VOR PRIMI PREMII.

## ÎN PARTIDĂ REVANȘĂ, LA HANDBAL FEMININ

## ROMÂNIA — R.F. a GERMANIEI 14-10

CLUJ, 5 (prin telefon). În sala Sporturilor din localitate s-a disputat azi întîlnirea revanșă dintre reprezentativele feminine de handbal ale României și R.F. a Germaniei.

În dorința de a obține revanșa, în primul joc, 12-9 pentru Românie, echipa oaspe a început partida furcios, deschizînd scorul în minutul 4. Reprezentativa României a opus un joc organizat, lucid în apărare, cu atacuri în viteză, bine finalizate, mai ales de aruncătoare de la 9 m. În această situație, ambele echipe conduc, pe rînd, dar în minutul 23 formația noastră pune stăpînire pe joc păstrînd pînă la pauză un avantaj de un gol (6-5).

În partea a doua a disputei, raportul de forțe rămîne neschimbat, handbalistele române reușind să se mențină tot timpul în avantaj, fructificînd combinații spectaculoase și contraatacuri extrem de rapide. În min. 29 ele se distanțează la patru goluri (9-5) și, menținînd alura, încheie cele 50 de minute de joc cu o diferență confortabilă: 14-10.

Din echipa română s-a remarcat forma bună a jucătoarelor Emilia Munteanu și Simona Arghir. Au marcat: Munteanu (5), Arghir (4), Furcul, Pops, Rigo, Co-

jocari și Oancea pentru Românie, Schröder (2), Neutze (2), Herchenbach (2), Lange (2), Kister și Kind pentru R.F. a Germaniei.

Au arbitrat bine Vl. Șimănovici și M. Valcei (Iugoslavia).

Nușa DEMIAN

## DUPĂ SUCCESUL DE LA BARCELONA

## ILIE NĂSTASE PRIMEȘTE ELOGIILE LUMII SPORTIVE

U.P.I.: „Tenismanul român poate aspira la primul loc în clasamentul 1972” ● Comentariile presei spaniole și britanice ● Turneul campionilor '73 — la Boston



ILIE NĂSTASE văzută de Al. Clenciu

„Dumnea sportivă a primit cu un interes deosebit vestea marelui succes reunit de tenisul românesc prin primul său reprezentant, Ilie Năstase, cîștigătorul Turneului campionilor de tenis la Barcelona. Transmisile televizate ale ultimului mare concurs al sezonului, reușite în aproape toate țările continentului, au fost însoțite de comentarii elogioase la adresa tenismanului român, iar în coloanele de sport ale ziarelor străine s-au făcut aprecieri deosebit de pozitive asupra evoluției sale.

Dintre comentariile transmise după finala de la Barcelona, foarte interesant este acela al agenției americane de știri „United Press International”, în care se spune printre altele: „Prin cîștigarea Marelui Turneu și a ultimului turneu, în care a dispus de Stan Smith, jucătorul român Ilie Năstase poate aspira la primul loc în clasamentele mondiale pe care specialiștii tenisului le alcă-

tuiesc la sfîrșit de an. El are și atul de a fi cîștigat la Forest Hills, singurul mare turneu open din acest sezon, unde a triumfat, în finală, asupra asului profesionist Arthur Ashe”.

Această idee este prezentă și în comentariul finală publicat de marele ziar de specialitate „AS” din Madrid, sub semnătura cronicarului său de tenis Ramon Sanchez, care afirmă: „Prin acest ultim succes, Ilie Năstase urcă pe primul loc în lume, în rîndul asilor rachetei. În acest splendid duel al celor mai buni tenismeni de pe mapamond, Năstase trece înaintea lui Smith”. În cronică ultimele zile de întreceri, desfășurate sub cupola sălii „Blau-

Grupaj realizat de Radu VOIA

(Continuare în pag. a 4-a)

## INTERNAȚIONALELE DE TENIS DE MASĂ ALE FRANȚEI

## MARIA ALEXANDRU ȘI CARMEN CRIȘAN ÎN FINALA PROBEI DE DUBLU FETE

PARIS, 5 (prin telefon). — Aseară tîrziu (n.r. ieri) s-au încheiat probele pe echipe. Reprezentativa feminină a R.P. Chineze a întrecut în finală cu 3-1 echipa U.R.S.S., iar echipa masculină a Suediei a dispus cu 3-0 de cea a Ungariei.

Cele două reprezentante ale României, Maria Alexandru și Carmen Crișan, nereușind să se impună în partidele de simplu (unde în semifinale vor evolua trei jucătoare chineze: Hu Iu-lan, Sui Cen-min, Clian Li și maghiara Kishazi), s-au comportat — în schimb — remarcabil în probele de dublu. Astfel, cuplul Maria Alexandru-Carmen Crișan va evolua în această seară

în finala de dublu fete, unde va întâlni pe jucătoarele maghiare Magos și Molnar. Sportivele noastre au trecut în sferturile de finală de sud-coreencele Kim și Sung (3-0), în semifinală întrecînd pe suedezele Rathberg, Anderson cu 3-0 și luîndu-și astfel revanșa pentru eșecul din întrecerile pe echipe. În proba de dublu mixt, atît Maria Alexandru (alături de Stipanici) cît și Carmen Crișan (alături de Piehl) au avut comportări bune ajungînd, a pînă în sferturi de finală unde s-au întîlnit... între ele. A cîștigat, după o partidă foarte disputată, dublul Alexandru, Stipanici cu 3-2, urmînd să întîlnească în semifinală

pe Hu Ciu-pin, Hu Iu-lan (care a trecut în „sferturi” de Bengtsson, Anderson).

La simplu fete, Maria Alexandru a învins, pe rînd, pe Bertrand (Franța) și Jacks (Nigeria) — cu același scor: 3-0 — pierzînd cu 2-3, în turul trei, la reprezentanta R. P. Chineze, Clian Li (-14, 16, -17, 17). Carmen Crișan, după ce a întrecut-o pe Violet (Franța) cu 3-0, a fost eliminată cu același scor de Kishazi. Proba de simplu băieți, ajunsă la ora transmisiei în faza sferturilor de finală, are printre protagoniști pe Bengtsson, Ho Ciu-con, Stipanici, Șurbeș, Jonyer, Johansson,

## LA GALAȚI ȘI MIERCUREA CIUC

## CAMPIONATUL DE HOCEI SE REIA SUB SEMNUL UNUI SENSIBIL ECHILIBRU VALORIC

—Duminică, o nouă „ediție” a derbyului Dinamo — Steaua

Reapărînd după o scurtă pauză, intervenită pentru a se da echipelor reprezentative (seniori și juniori), posibilitatea să-și desvîrșescă și să-și verifice pregătirea campionatului de hochei se înscrie în programul competițional al acestei săptămîni ca un punct de atracție. Aceasta, pe de o parte, pentru că la Galați, unde sînt prevăzute a se desfășura jocurile primei grupe a divizei A, se anunță meciuri tari, decise, fiind vorba de cei de al treilea tur al competiției, iar pe de altă parte deoarece la Miercurea Ciuc și-au dat întîlnire formatele din grupa secundă a divizei A (Agronomia Ciuc), I.P.C.G. București-Tinava Odorhei, Avîntul Ghiorgheni). Întrecerea lor promișă să fie la fel de interesantă ca cea a primelor patru echipe din terchiul hocheului nostru.

La disputa din prima grupă a divizei A, la Galați, după cum se știe, formațiile Dinamo București, Steaua, S. C. Miercurea Ciuc și Dunărea Galați, ultima

moment dramatic la poarta echipei Steaua. Portarul Netedu blochează un șut spre care plonjează Bagdas (Dinamo). Foto: Dragoș NEAGU

fiind de această dată — sperăm că în condiții dintr-o parte mai bune — și oficial de gazd. Toate aceste echipe sînt prezente încă de la începutul săptămînilor la Galați pentru a face antrenamente și a se acomoda cu jocurile în aer liber deosebite, pînă în prezent, partidele din cadrul cluburilor și asociațiilor brașovene. Tîndu-sea că schiorii se află la începutul stadiului de pregătire, putem aprecia că ei au avut

jeasă a realizat în acest sezon performanțe meritate de frumose încît considerăm absolut meritată satisfacția ce i s-a acordat de a evolua pe teren propriu. În fața suporterilor săi.

Cele două tururi de campionat, atît pentru prima grupă, cît și pentru cea de a doua, încep îoi după amiază la Galați și Miercurea Ciuc, urmînd ca partidele să aibă loc vineri și duminică, sîmbătă echipele participante beneficiînd

de o zi de odihnă. Dintre jocurile programate cu acest prilej pe primul plan se situează indiscutabil derbyul Dinamo — Steaua (duminică, la Galați), precum și toate partidele de la Miercurea Ciuc, grupa secundă dovîndu-se a fi în acest an foarte echilibrate valoric. Așa dar, trei zile cu bogată activitate competițională la hochei, pe care amatorii de sport din Galați și Miercurea Ciuc — sperăm — nu le vor... rata!



Table with 3 columns: Year (1947, 1968, 1972) and various sports categories like Asociații sportive, Cluburi sportive, Școli sportive, etc.

ACȚIUNI CÎT MAI PLĂCUTE ȘI MAI UTILE PENTRU OAMENII MUNCII

Județul Prahova este bine cunoscut în țară pentru activitatea lui în domeniul industrial și revoluționare. Dar, totodată, el s-a făcut remarcat și pe tărâmul activității de educație fizică și sport...

PREOCUPĂRI SUSȚINUTE PENTRU REALIZAREA OBIECTIVELOR DE PERFORMANȚĂ

Prahova se numără printre județele fruntașe în viața sportivă a țării, atât prin realizările anterioare, cât și prin rezultatele actuale.

METALUL PLOPENI, LA ÎMPLINIREA UNUI JUBILEU

Metahul Plopeni, metalurgia sportivă a muncitorilor metalurgiști de la Uzina mecanică din localitatea cu același nume, este azi cunoscută ca una dintre cele mai bune asociații din județul Prahova.

DE AICI ȘI-A CROIT PÎRTIE BOBUL LUI PANTURU

O prezentație a sportului prahovean fără schi și bob, fără sporturile de iarnă în general, nici nu s-ar putea concepe.



CLUBUL PEROLUI - PRINCIPALUL EXPONENT AL ÎMȘCĂRII SPORTIVE DIN JUDEȚ

În primii ani de la înființare (14 august 1968), clubul Perolului a funcționat cu 10 secții de ramură de sport.

BREVIAR

Din inițiativa Comitetului Județean U.T.C. se desfășoară un concurs de pregătire a boxerilor și tinerilor judoka.

Nu e neglijat nici schimbul de mîri. Azi, în județul Prahova funcționează 14 centre de inițiere, la Sinaia, Azuga, Busteni, Comarnic, în localități de munte ca Tesla, Draja, Izvoarele, la Polana Tăpului, Școala Sportivă și Liceul din Sinaia.

Table with 2 columns: Year (1968, 1972) and categories like Titluri balonice, Titluri naționale, etc.

SPORTIVII NOȘTRI CRESC NU NUMAI CA PERFORMERI

Acum cîteva luni, Metalul Plopeni a sărbătorit împlinirea a 25 de ani de la înființare. Evenimentul a fost întîmpinat cu frumoase rezultate sportive.



